



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«26» серпня 2021р.

№ 08/279/09/2003-835

Київському міському голові
Віталію КЛИЧКУ

Щодо проведення капітального ремонту дорожньо-стежкової мережі
Парку культури та відпочинку «Гідропарк»

Депутатське звернення

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене як до депутата Київської міської ради продовжують надходити численні звернення від киян з проханням провести капітальний ремонт дорожньо-стежкової мережі Парку культури та відпочинку «Гідропарк».

Зі звернень стурбованих мешканців столиці стало відомо, що територія Гідропарку являє собою місце для відпочинку та занять спортом на свіжому повітрі, відвідати яке приїздять як мешканці лівого, так і правого берегів Києва. Серед постійних відвідувачів Гідропарку є багато представників молодого покоління, які, як вже зазначалося, щоденно приходять сюди тренуватися, адже саме тут є сучасному обладнана, комфортна територія для занять фізичною культурою та спортом. Також серед доступних розваг ПКіВ «Гідропарк»: велика кількість пляжів, включаючи дитячий пляж та пляж для інвалідів, прокат човнів, настільний та звичайний теніс, пейнтбол, футбол, волейбол, водні атракціони, дискотеки. Багато хто з відвідувачів парку полюбляє просто прогулюватися парковими доріжками, милуючись Дніпром та краєвидами навколо. Проте наразі дорожньо-стежкова мережа Гідропарку через тривалий термін експлуатації та без належного своєчасного ремонту перебуває у досить невтішному стані та потребує проведення капітального ремонту.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. Передбачити додаткові кошти для проведення капітального ремонту всієї дорожньо-стежкової мережі Парку культури та відпочинку «Гідропарк» у Дніпровському районі міста Києва;

2. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене особисто у термін, встановлений чинним законодавством України.

Додаток: фотофіксація – 3 арк.

З повагою
депутат Київради

Вик. Юзькова Ж.Л., тел. 0681192947



Олена Овраменко

КИЄВВЛАСТЬ